
Propozície  

regionálnej postupovej súťaže a prehliadky detskej dramatickej tvorivosti 

ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO 2017 

___________________________________________________________________________  

 

Organizátor prehliadky:   Trenčiansky samosprávny kraj, Krajský školský úrad v Trenčíne 

          Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi  

          Miestny odbor Matice slovenskej v Prievidzi 

 

Termín konania:           22. 3. 2017 o 9:00 

Miesto konania:           Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi, Záhradnícka ul. 19 

 

Termín zaslania prihlášky: 20. 2. 2017  - RKC Záhradnícka 19, 971 01 Prievidza 

 

 

Poslanie prehliadky: regionálna súťažná prehliadka je súčasťou 46. celoštátnej postupovej 

súťaže a prehliadky súborov a sólistov divadla hraného deťmi (činoherného, bábkového, 

hudobno – dramatického, pohybového, pantomimického, dramatickej hry detí)  Zlatá priadka 

- Šaľa. Je prezentáciou kolektívov a sólistov v oblasti detskej dramatickej tvorivosti z okresov 

Prievidza a Partizánske. Konfrontuje rôzne štýly práce s detskými súbormi, vytvára priestor 

pre vzájomnú inšpiráciu, vzdelávanie a výmenu skúseností pedagógov a žiakov z MŠ, ZŠ a 

rôznych integrovaných skupín (zdravotne postihnutých, národnostných a pod.). Súťaž 

umožňuje pedagogickým zamestnancom využívať poznatky zo súťaže vo výchovno – 

vzdelávacom  procese. 

 

Podmienky účasti: súťaž sa koná v slovenskom jazyku. Môže sa jej zúčastniť každý 

neprofesionálny záujemca a neprofesionálne kolektívy, inscenujúce literárne a autorské texty: 

a) súťaž jednotlivcov - žiaci 1. až 9. ročníka základných škôl a I. – V. ročníka osemročných 

gymnázií (od 6 do 15 rokov vrátane). V scénickej miniatúre účinkuje  jeden sólista, ktorý 

môže spolupracovať s dvomi/ tromi pomocníkmi, dvojica, alebo trojica účinkujúcich. 

b) súťaž kolektívov (súborov) - žiaci 1. až 9. ročníka základných škôl a I. –V. ročníka 

osemročných gymnázií (od 6 do 15 rokov vrátane) . 

 

Hodnotenie prehliadky: jednotlivé predstavenia hodnotí odborná porota menovaná 

riaditeľkou v RKC Prievidzi. Do krajského kola súťaže odporučí odborná porota jeden 

kolektív, súbor, jednotlivca na základe kvality inscenačného výsledku rozvinutého na báze 

dramatickej hry, jej umeleckej a výchovnej hodnoty a  prínosu pre ďalší rozvoj divadla 

hraného deťmi. Pri nízkej úrovni súťažných inscenácií má právo porota neodporučiť žiadny 

súbor, či jednotlivca. Organizátori udelia diplomy a ceny za 1., 2. a 3. miesto na základe 

návrhu odbornej poroty. O zaradení detských divadiel poézie do súťaže detskej dramatickej 

tvorivosti rozhodne metodik RKC Prievidzi po dohode s vedúcim DDS. 

 

Termín a miesto krajského kola:   

    7.4. 2017 – Rozprávkové javisko - Dom kultúry –  

    Divadlo, Púchov 

 

Termín a miesto celoštátneho kola:   

    25. 5. – 28. 5. 2017 – Zlatá priadka - Šaľa 2017 

 

 



Program:     
časť súťažná:  prezentácia inscenácií kolektívov a sólistov 

časť vzdelávacia: rozborové a hodnotiace semináre o inscenáciách súborov a sólistov 

uvedených na prehliadke, seminár pre vedúcich DDS a pedagógov  

 

Bezpečnosť a ochranu zdravia vo všeobecnosti zabezpečuje organizátor súťaže.  

Deti do 15 rokov sú povinné prísť na súťaž v sprievode dospelej osoby (rodiča, pedagóga 

alebo inej dospelej osoby), ktorá chráni ich bezpečnosť a rieši ich problémy organizačného, či 

sociálneho charakteru. 

Nie je možné predpokladať úhradu všetkých nákladov spojených s účasťou jednotlivcov a 

súborov na regionálnej súťaži a prehliadke, v závislosti od rozpočtu podujatia. 

 


